

## PODALJŠANO BIVANJE UČENCEV 1.B RAZREDA

Navodila za delo učencev v tednu od 30. 3. do 3. 4. – ponedeljek, torek, sredo, četrtek, petek

Drage prvošolke, dragi prvošolci in dragi starši,

pred nami je tretji teden šolanja na daljavo. Za vas pripravljam nove vsebine za koristno preživljanje prostega časa. Kot sem že omenil, poleg vsakodnevnega sprehoda v naravo priporočam izbiro ene gibalne dejavnosti vsak drugi dan.

Vesel bom povratne informacije pri nalogah ustvarjanja in gibalnih nalogah. Slike umetnin in telovadbe pošljite na [lapajne.jost@gmail.com](mailto:lapajne.jost@gmail.com).

Če imate še vi kakšno idejo, pošljite in objavimo.

Ostanite zdravi in upam, da se kmalu ponovno vidimo v živo!

Jošt Lapajne

### **PONEDELJEK, 30. 3.**

Zate imam dve uganki! Pa ugani kdo je to:

*Kdo na celem širnem polju ima najlepša krila?  
Tanjša so kot cvetni listič, nežnejša kot svila.*

*Polno nog ima, a ni stonoga.  
Potem dobi krila, a ni ptica.*

Rešitev se skriva na naslednji strani:





# METULJ

1. Ustvarjanje: ustvarimo metulja. Mogoče ste letos že videli kakšnega metulja, ki je priletel mimo vas. Metulji so znanilci pomladi, zato še mi priključimo toplo pomlad s svojim metuljem 😊



Slika 1. Potrebujes: škarje, rolico, čopič, barvo, lepilo, žičko



Slika 2. Nareži rolico na 4 kose in jo pobarvaj po svojih željah



Slika 3. Prepogni kose in zlepi skupaj, da nastanejo krila. Upogni žičko, da nastanejo tipalke. Kako lep metulj!

Če nimaš žičke, pa lahko uporabiš dodatno rolco in ji narišeš ali prilepiš oči.

Imaš pa še eno možnost uporabe dodatne rolce:



Slika 4. Še lepo pobarvaj

2. Skrb za higieno: kot dobro veste, morajo biti naše roke pred vsakim obrokom dobro umite. Da si bomo roke umivali dovolj časa, si lahko med umivanjem zapojemo eno pesmico.

### **TOREK, 31. 3.**

1. Družabne igre: Igraj se spomin na temo Kekca, ki si ga naredil/a sama! Lahko pa tudi kaj drugega:

- Človek ne jezi se,
- sestavljanke,
- Enka,
- spomin, Črni Peter, Twister, Brain Box, ...

2. Ustvarjanje: Ker imamo vsi zelo radi pomlad in prebujanje narave, pobarvajmo mandalo ljubezni do vseh prelepih rož. Če ste opazili, nekatere že kukajo iz zemlje in so tako kot metulji znanilke pomladi. Uporabi veliko različnih barv, da bo srce postalo pisano in tako zelo lepo!



Slika 5. Žafrani

S klikom na povezavo dostopite do kvalitetnejše slike, ki jo prenesete in nato natisnete.

<https://i.pinimg.com/originals/88/e6/a5/88e6a5e5233533a4dfa9f51624b501ea.jpg>



## SREDA, 1. 4.

Hej! Danes je dan norcev! 😊 Za današnji dan velja, da se lahko malce pošalimo na račun naših staršev in bratcev/sestric.

Prvi april je daljnega leta 1713 francoski kralj Ludvik razglasil za dan norcev in lažnivcev. Tega dne naj bi ga njegov dvorni norček močno potegnil za nos. Da ga je »potegnil za nos«, pomeni, da se je z njim pošalil. Ali morda veste zakaj so imeli kralji v svojih gradovih dvorne norčke? Preprosto zato, da so jih s svojimi šalami in norčijami spravljali v dobro voljo.



Danes je torej prava priložnost, da se pošalite na račun staršev ali bratcev in sestic. Vendar pa pazite, da nihče ne sme biti zaradi nje užaljen. Šala mora biti takšna, da bo vas in vaše najbližje nasmejela in vsem polepšala dan. Za vas imam tudi dve ideji:

- V vrečki za čips zamenjaj čips za nekaj drugega. Lahko je to zelenjava. Ponudi čips nekemu doma in pssst!, ne povej kaj je notri 😊
- Pripravi pekač za peko sladice, vendar ne speči ničesar. Pokrij ga z aluminijasto folijo, spodaj pa postavi list z napisom 1. APRIL! Ponudi »sladico« nekemu, ki mora folijo odkriti sam. Uf, kako bo presenečen, da ni notri nič sladkega 😊



Slika 6. Prva ideja

## **ČETRTEK, 2. 4.**

1. Branje: Danes je svetovni dan pravljic. Kaj pomeni svetovni dan nečesa? Takrat se vsi po svetu spomnimo na isto stvar, ki jo imamo radi. Tako kot imamo radi pravljice. Zato boste danes sami ali pa skupaj s starši prebrali eno novo pravljico. Dve sem vam pripravil jaz, če pa si jo že prebral/a pa izberi kakšno drugo, ki jo imaš doma.

### **Zakaj se maček po jedi umiva? (ljudska)**

VRABEC JE PRIFRČAL V ŽITO, DA BI SE NAJEDEL. TJA V BLIŽINO SE JE PRITIHOTAPILA TUDI MAČKA. PRIČELA JE LOVITI VRABCA IN GA JE HOTELA POJESTI ZA ZAJTRK.

»JOJ, JOJ,« JE ZAJAVKAL VRABEC. »DOLGO ŽE ŽIVIM NA SVETU, PA ŠE DO DANES NISEM VIDEL, DA BI KDO ZAJTRKOVAL NE DA BI SE PREJ UMIL.«

MAČKA JE POLOŽILA VRABCA NA TLA. PRIČELA SE JE OBLIZOVATI IN SI DRGNITI GOBČEK S TAČICO, VRABEC PA JE MEDTEM IZKORISTIL PRILOŽNOST IN ODLETEL STRAN.

MAČEK OD TEDAJ NAPREJ VEDNO PREDEN SE ODPRAVI JESTI, NAJPREJ OBLIZUJE IN SI S TAČKO DRGNE GOBČEK.

### **Zgodba o lisici, volku, medvedu in storžu (Mojca Premuš)**

LISICA, VOLK IN MEDVED SO BILI DOBRI PRIJATELJI. VSAK DAN SO TIČALI SKUPAJ, TEKALI PO GOZDU IN SI IZMIŠLJEVALI NOVE IGRE. NEKEGA DNE SO SE SPREHAJALI PO GOZDU, KO SO PRIŠLI DO SONČNE JASE, NA KATERI SO ZAGLEDALI STORŽ. AMPAK TO NI BIL ČISTO NAVADEN STORŽ, TO JE BIL NAJLEPŠI STORŽ, KAR GA JE KDORKOLI OD NJIH KADARKOLI VIDEL.

»POGLEJ TA STORŽ.« JE DAHNILA LISICA.

»KAKO JE LEP.« JE PRIPOMNIL VOLK.

»NAJLEPŠI STORŽ KAR SEM JIH KADARKOLI VIDEL.« SE JE STRINJAL MEDVED.

TAKOJ SO STEKLI DO NJEGA IN GA POBRALI. NEKAJ ČASA SO SI GA PODAJALI IZ ROKE V ROKO, GA OBRAČALI IN OBČUDOVALI, POTEM PA SO SI GA ZAČELI PODAJATI IN SE PRI TEM ZELO ZABAVATI. PODAJALI SO SI GA VSO POPOLDNE, KO PA SE JE ZAČELO TEMNITI, PA SO SE ZAČELI POGOVARJATI O TEM, KDO NAJ GA ZA ČEZ NOČ ODNESE DOMOV.

»JAZ SEM GA PRVA VIDELA, JAZ GA BOM ODNESLA DOMOV.« JE REKLA LISICA.

»NE, NE, JAZ SEM GA POBRAL S TAL, JAZ GA BOM NESEL DOMOV.« SE NI STRINJAL VOLK.

»JAZ GA BOM NESEL DOMOV.« JE PRISTAVIL SVOJE ŠE MEDVED.

TAKO SO STALI NA JASI IN SE PREREKALI, DOKLER MEDVED NI ZARENČAL NA LISICO IN VOLKA. »JAZ BOM NESEL STORŽ DOMOV, ALI PA VAJU UGRIZNEM.« LISICA IN VOLK STA GA PRESENEČENO POGLEDALA IN UTIHNILA. MEDVED JE ZADOVOLJNO PRIJEL STORŽ POD PAZDUHO IN GA ODNESL DOMOV.

ODLOČIL SE JE, DA GA BO POSTAVIL NA NOČNO OMARICO, DA GA BO ZAGLEDAL TAKOJ, KO BO ZJUTRAJ ODPRL OČI. POVEČERJAL JE, SI UMIL ZOBE

IN ŠEL SPAT.

ZJUTRAJ JE ODPRL OČI IN RES NAJPREJ ZAGLEDAL STORŽ. Z NASMEHOM NA USTIJE JE SKOČIL IZ POSTELJE, GA VZEL V ROKE IN OBČUDOVAL. »RES, NAJLEPŠI STORŽ, KAR SE GA KADARKOLI VIDEL.« NEKAJ ČASA SE JE IGRAL Z NJIM, GA ZALUČAL V ZRAK IN GA SPET PRIJEL V ROKE, ALI PA GA SAMO GLEDAL IN OBČUDOVAL. POTEM PA MU JE POSTALO DOLGČAS. MALO JE RAZMIŠLJAL, POTEM PA SE JE ODLOČIL: »ŽE VEM! GREM PO LISICO IN VOLKA, DA SE GREMO SKUPAJ IGRAT.«

TAKO JE NAJPREJ PRIŠEL DO LISICE IN POTRKAL NA NJENA VRATA. KO JE ODPRLA, JE VESELO ZAKLICAL: »LISICA PRIDI, GREMO SE IGRAT Z NOVIM STORŽEM!«.

»NE GREM SE IGRAT S TABO, TI NISI VEČ MOJ PRIJATELJ. PRIJATELJI NE RENČIJO DRUG NA DRUGEGA IN SI NE GROZIJO,« JE Z MRKIM OBRAZOM REKLA LISICA IN ZAPRLA VRATA PRED GOBCEM PRESENEČENEGA MEDVEDA. TA JE BIL MALO UŽALJEN IN JEZEN, NA KONCU PA JE VENDARLE POMISLIL: »RES SEM RENČAL NA LISICO IN RES SEM JI ZAGROZIL.«

A NI HOTEL PREDOLGO RAZMIŠLJATI O TEM, RAJE JE POMISLIL NA VOLKA. ON SE BO ZAGOTOVO ŽELEL IGRATI Z NJIM.

IN ŽE JE STAL PRED VOLKOVIMI VRATI IN VZNEMIRJENO TRKAL. KO JE VOLK ODPRL VRATA JE REKEL: »VOLK PRIDI, GREVA SE IGRAT Z NOVIM STORŽEM!«.

VENDAR TUDI VOLK NI REAGIRAL TAKO, KOT SI JE MEDVED ŽELEL. »NE GREM SE IGRAT S TABO, TI NISI VEČ MOJ PRIJATELJ. PRIJATELJI NE RENČIJO DRUG NA DRUGEGA IN SI NE GROZIJO,« JE DEJAL IN ZAPRL VRATA PRED GOBCEM PRESENEČENEGA MEDVEDA.

MEDVED JE BIL SPET UŽALJEN IN JEZEN, NA KONCU PA JE VENDARLE POMISLIL: »RES SEM RENČAL NA VOLKA IN RES SEM MU ZAGROZIL.« ZAMIŠLJEN SE JE SPREHAJAL PO GOZDU. POGLEDAL JE STORŽ V SVOJIH ROKAH IN Z GROZO POMISLIL: »ZARADI SVOJEGA OBNAŠANJA SEM IZGUBIL NAJBOLJŠA PRIJATELJA! IN TO VSE ZARADI ENEGA STORŽA.«

ZMAJAL JE Z GLAVO IN ŽALOSTEN SEDEL NA ŠTOR, KI JE STAL NA SREDI JASE. Z OBEMA ROKAMA SE JE PRIJEL ZA GLAVO IN ŽALOSTNO ZASTOKAL. ČEZ ČAS JE NEDALEČ STRAN ZASLIŠAL ZNANA GLASOVA. KMALU STA NA JASO STOPILA LISICA IN VOLK. KO STA ZAGLEDALA MEDVEDA STA NAENKRAT UTIHNILA.

MEDVED JU JE POGLEDAL IN SRAMEŽLJIVO REKEL:

»OPROSTITA, DA SEM RENČAL NA VAJU IN VAMA GROZIL. TO RES NI BILO LEPO OD MENE. OBLJUBIM, DA TEGA NE BOM VEČ NIKOLI NAREDIL.«. LISICA IN VOLK STA OPRAVIČILO SPREJELA, A ŠE ZMERAJ STA BILA UŽALJENA. KO STA ŽE ŽELELA ODITI IZ JASE, PA STA ZAGLEDALA SOLZE V MEDVEDOVIH OČEH IN ZASMILIL SE JIMA JE.

»A SI GREMO PODOJAT STORŽ?« JE NAENKRAT VPRAŠALA LISICA.

»GREMO!« JE PRITEGNIL ŠE VOLK. OBA STA POGLEDALA MEDVEDA, KI SE MU JE OBRAZ RAZVLEKEL V VELIK NASMEŠEK.

TAKO SO SE IGRALI. KO SE PA JE PRIBLIŽALA VEČER JE MEDVED POSTAL TIHO. SPET SO SE MORALI DOGOVORITI KDO NAJ ODNESE STORŽ DOMOV ZA ČEZ NOČ.

»KDO BO PA DANES NESEL STORŽ DOMOV?« JE TIHO VPRAŠALA LISICA IN POGLEDALA VOLKA IN MEDVEDA.

KER JE MEDVED ŠE VEDNO MOLČAL, SE JE OPOGUMIL VOLK IN REKEL:



»NAJBOLJE JE, DA GA IMA VSAKO NOČ NEKDO DRUG. VČERAJ GA JE IMEL MEDVED – KAJ KO BI GA DANES IMELA TI, LISICA?« LISICA SE JE STRINJALA IN TAKO SO BILI DOGOVORJENI.

OD TISTEGA DNE NAPREJ SE NISO NIKOLI VEČ SPOREKLI ZARADI STORŽA – ALI KATERE DRUGE STVARI.

2. Gibanje: ne pozabi migati! Če se veliko gibljemo, smo nasmejani in boljše volje, pa tudi naloge so narejene lepše. Zato kar poglej v mojo zbirko nalog, saj sem dodal nekatere nove izzive zate! 😊

### PETEK, 3. 4.

Pred tabo je zabavna družabna igra, ki se imenuje kača. Saj je vendar narisana kar čez celo stran 😊  
Potrebuješ le igralne figure in igralno kocko, zato jih hitro poišči. Lahko pa si jo s pomočjo staršev izdelaj tudi sam/a in si jo po svoje oblikuješ!

